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Встановлено, що для металізованих основ пріоритет-
ним чинником є коефіцієнт дзеркального відбиття, який 
призводить до нелінійного спотворення тональних гра-
дацій і зростання значень ΔE. Для шорстких матеріалів 
пріоритетним чинником виступає мікрогеометрія поверх-
ні, що спричиняє нерівномірний розподіл фарби та підви-
щення зернистості.

Наукова новизна полягає у встановленні взаємозв’язку 
між параметрами стохастичного растрування та комп-
лексними показниками якості друку (ΔE та зернистість) 
з урахуванням оптичних і структурних характеристик дру-
карських основ.
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ВИОКРЕМЛЕННЯ ЧИННИКІВ ВПЛИВУ 
НА ЯКІСТЬ ВИГОТОВЛЕННЯ ДІЛОВИХ ЩОДЕННИКІВ

Виокремлено чинники впливу та побудована ієрархіч-
на модель цих чинників на якість виготовлення ділових 
щоденників.
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Factors of influence were identified and a hierarchical 
model of these factors on the quality of business diaries was 
constructed.
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У процесі дослідження питання якості виготовлення 
ділових щоденників було опитано понад 50 осіб як викла-
дацького складу, так і студентів. Основними завданнями 
цього опитування було з’ясувати, які на їхню думку, чинни-
ки впливають на якість виготовлення ділових щоденників. 
У процесі опрацювання результатів опитування отримано 
такі чинники: 1 — вид паперу, що задруковується; 2 — спо-
сіб друкування; 3 — спосіб скріплення; 4 — тип покривного 
матеріалу палітурки; 5 — способи оздоблення палітурки; 6 — 
додаткові елементи ділових щоденників; 7 — експлуата-
ційні показники; 8 — умови навколишнього середовища.

За допомогою методу аналізу ієрархій побудована іє-
рархічна модель враховує взаємозв’язки між чинниками, 
які встановлені у графі зв’язків. Визначено, що найбільший 
вплив на якість виготовлення ділових щоденників мають 
експлуатаційні показники, які формуються під впливом 
конструктивних (матеріал палітурки, папір) та технологіч-
них чинників. 
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ОГЛЯД ЗАХИСНИХ ЕЛЕМЕНТІВ 
ГОЛОГРАФІЧНИХ НАЛІПОК

У тезах розглянуто захисні елементи голографічних на-
ліпок чотирьох рівнів захисту, що виготовляються із засто-
суванням лазерних і поліграфічних технологій для протидії 
контрафакту.




